

ОРГАН
Осинниковского городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА УГОЛЬ

Гор. Осинники, Новосибирская область.

Внедрять методы передовиков социалистического труда

Труд в нашей стране является делом славы, чести, доблести и геройства. Знатными считаются те, кто честно относится к труду, перевыполняет свои планы, бережет социалистическую ответственность, борется за высокую производительность труда.

Борьба за высокую производительность труда — это борьба за коммунизм, это есть борьба за разрешение задачи — перегнать главные капиталистические страсти в экономическом отношении.

Горняки шахт треста Молотовуголь в 1940 году досрочно закопчили годовую программу. Пронесшие дни нового года во всем шахтам ознаменованы перевыполнением планов.

Работать производительно — это работать культурно, соблюдать правила технологического процесса, обеспечивать подготовку рабочего места.

В своем письме на имя редакции знатный навалоотбойщик скостью очистки забоя т. Халиевин пишет, что высокой производительности труда «добились благодаря хорошей организации труда, упорной работы забойной группы и всего коллектива. Мобилизующей силой в нашей работе являются решения XVIII съезда большевистской партии».

Сделано ли все для выполнения взятых обязательств имени XVIII Всесоюзной партийной конференции? Не сделано. Это показало совещание горных мастеров, проведенное 13 января. Горные мастера Бурбатов, Попов, Сухачев и Друшляков сказали, что не создается условий, рабочее место не готовится. Горные мастера на этом совещании заявили, что во время нарядов отдельные горные мастера занимаются обманом: говорят о хорошей подготовке в то время, когда совершенно не бывает подготовки.

Применение на шахтах метода скоростной очистки забоя тов. Халиевина и решения VII пленума горкома партии по этому вопросу начинают внедряться. Переводятся ряд бригад.

На шахте Капитальная участки №№ 1 и 3 работают по методу Халиевина и на досках показателей социалистического соревнования процент выполнения имеет 120—157. Многие забойщики выполняют более двух

Накануне ленинских дней

Ведя подготовку к ленинским дням, 17 января партийный горком ВКП(б) для докладчиков и беседчиков провел инструктивный доклад на тему: «17 лет без Ленина под руководством товарища Сталина по ленинскому пути». Семинар прослушало 48 человек.

Ванда Василевская принятая в партию

ЛВОВ, 16 января. (ТАСС). Красноармейский райком КП(б) города принял депутат Верхов-

ного Совета СССР выдающуюся советскую писательницу Ванду Василевскую в кандидаты партии

После инструктивного доклада собравшиеся просмотрели выставку литературы: «17 лет без Ленина по ленинскому пути». 20 января на собраниях, посвященных 17 летию со дня смерти В. И. Ленина, агитаторы проводят беседы о жизни и деятельности В. И. Ленина.

ВСТРЕТИМ XVIII ВСЕСОЮЗНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ
ВКП(б) ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ

ВЫПОЛНЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Взятые обязательства горняками шахты № 4 в честь достойной встречи XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) по-деловому выполняются. За 17 дней работы в январе коллектив шахты выполнил за половину смены.

Применение метода т. Халиевин

и отдельными горняками-лентяями встречается неохотно и бригадиры 3 участка 4 шахты Филатов и Жуков противились введению, и не удивительно, что при введении они не выполняют своей нормы. Общественность 4 шахты осудила настроения этих бригадиров.

Управляющий шахты Капитальной т. Никитин говорит: «Введение метода тов. Халиевина дало положительные результаты. Участок № 3 до перевода на плавую систему давал 110—112 проц., а сейчас на протяжении пяти дней дает более 120 проц. и поэтому здесь бригады дают до 157 проц.»

Однако, на шахте № 10 этому вопросу не уделяют внимания. Нет участков и бригад, работающих методом скоростной очистки забоя.

Надо поднять выше уровень агитационно-массовой работы на участках, в бригадах, сменах. До смены и после проводить чтение, беседы, обсуждать итоги выполнения обязательств Агитационно-массовая работа должна проходить не голая, а сочетаема с вопросами хозяйства и помогать хозяйственным руководителям участков и бригад в передаче опыта лучших людей.

Пора от разговоров о внедрении методов передовиков социалистического труда перейти к делу, передавая их опыт всем горнякам, бригадам, мобилизуя горняков на высокую производительность труда.

Широко внедряя метод передовиков, развертывая по-большевистски социалистическое соревнование, применяя опыт тт. Халиевина и Симовичей, поднимая ежедневно агитационно-массовую работу и передавая лучшие образцы организации труда, день открытия XVIII партийной конференции горняки встретят новыми победами и в социалистическом соревновании с шахтерами комбината Сталинуголь (Донбасс) выйдут передовыми.

Прошедшие 17 дней января для горняков шахты № 10 были днем упорной борьбы за повышение производительности труда. Ряд участков за это время добились систематического выполнения своих заданий. Наивысшие показатели имеют участки №№ 2, 5, 6 и 7. Их семнадцатидневный итог — 110—145 проц. задания.

Заключив договоры на социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), бригады передовых участков тт. Манченко, Хмелева, Золотухина, Романова, Полозова добиваются крупных успехов в выполнении норм выработок. Они дают сверх плана 13—23 проц.

От начала месяца производственное задание по шахте выполнено на 107,2 проц.

В СОРЕВНОВАНИИ ДЕРЖИТ ПЕРВЕНСТВО УЧАСТОК № 1

Горняки шахты № 9 за 17 дней января выполнили государственный план на 108,3 процента. Лучше всех выполняет свои обязательства в соревновании коллектив участка № 1 (начальник тов. Проскуряков), давший за 17 дней 124 процента плана.

Участок № 3, которым руководит т. Епифановский, выполнил государственный план на 117,2 проц. коллектив участка № 2 (начальник тов. Мальцев) — 100,5 проц. Не выполняют свои обязательства горняки участка № 4 (начальник тов. Кушнаренко), дав-

шие за 17 дней 98 проц. задания.

Неплохо справляются со своим заданием горные мастера тт. Шенечкин, Забелин, Чернышев, Тагло, Иванов, Тагильцев, Голованов, Стефаненко и Анисимов, бригадиры тт. Чепик, Хозин, Комков, Газин, Чудаков, Болбачев, Маценко, Парфенов и Карнаухов, выполняющие задание от 112 до 141 проц.

Однако, в целом горняки шахты № 9, взятые на себя обязательства в соревновании с шахтой № 4 не выполняют.

Успехи горняков шахты Капитальной

Ровный ритм работы держат горняки шахты Капитальной. С начала нового года ежедневно задания перевыполняются. На 18 января план по шахте выполнен на 107,2 проц.

Участок № 1, руководимый коммунистом тов. Веремеевым, применяя в своей работе методы передовых людей Кузбасса, добился значительного повышения производительности труда. Все семь бригад ежедневно перевыполняют свои задания. Бригады тт. Лысова, Крекова, Тюрина Красикова — передовые на участке. В целом участок выполнил план на 128,6 проц.

Коллективы участков №№ 2, 3, 5 и 9 с начала месяца производственные задания выполнили на 101—109 проц.

Лучшие бригады изо дня в день дают уголь сверх плана. Прекрасно справляются со своими заданиями бригады тт. Самохвалова, Горбачева, Татарникова, Ардатова, Шатилова, Беспалова, Медведева, Волкова, Абышева Гридинова, Лиз и другие, планы по добыче угля они выполняют на 104—130 проц.

Горняки шахты ежедневно добиваются новых успехов.

Не снилим темпов

С неослабевающим подъемом развертывается социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) среди коллектива рабочих и служащих артели инвалидов имени VIII съезда Советов.

Все цехи и бригады заключили между собой договора на социалистическое соревнование.

План прошлого года по артели успешно завершен, по промышленности задание выполнено

на 127,8 проц., по нетоварным отраслям на 122,3 процента.

На общем собрании коллектива артели взяли на себя обязательство темпов не снижать и ко дню открытия XVIII Всесоюзной конференции выполнить план по промышленности на 46.313 руб. и по нетоварным отраслям на 22.749 руб.

В речах выступавших чувствовалась исключительный подъем и желание бороться за новые успехи.

Коллектив рабочих и служащих артели вызвал на социалистическое соревнование работников промхимкомбината.

ЖУКОВ,

председатель артели.

Книга о Ленине на языках народностей Дагестана

МАХАЧКАЛА. Дагестанская Государственная издательство выпустило на пяти языках народностей республики книгу А. И. Ульяновой «Детские и школьные годы Ильича». На акварельном, кумыкском и даргинском языках издана краткая биография Ленина, на лезгинском и кумыкском языках издается сборник «Сталин о Ленине».



Знатные люди нефтяной промышленности (справа налево): орденоносец А. М. Плешко, орденоносец Сурга Гайбова, А. Г. Бакулина и Сакина Кулиева. Всем им присвоено почетное звание мастера нефти Азербайджанской ССР.
Фото Ф. Шевцов.

На шахте № 18 Болховуголь (Подмосковный бассейн).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ИЗУЧАТЬ ИСТОРИЮ НАШЕЙ РОДИНЫ

Более двух лет прошло, как вышел в свет «Братский курс истории ВКП(б)» — прекраснейшая и глубоко научная энциклопедия основных знаний в области марксистско-ленинской теории. За этот период многие партийные кадры и советская интеллигенция изучили эту замечательную книгу.

Изучив эту основу, нужно двигаться дальше, расширять свой кругозор, овладевать наукой за коном общественного развития по первоисточникам классиков марксизма-ленинизма; для этого необходимо изучить экономическое учение, историческую и философскую марксистскую науку, историю культуры и другие.

Маркс, Энгельс, Ленин и Сталин создавали научную революционную теорию об исторической роли пролетариата в деле обождения человека от капиталистического рабства на глубоком знании истории.

«История есть для нас все, — писал Энгельс, — и цепится нам выше, чем какими-либо другим, более ранним философским учением».

В своем постановлении от 16 мая 1934 года Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) по вопросу изучения гражданской истории записало следующее:

«Решающим условием прочного усвоения учащимися курса истории является сближение историко-хронологической последовательности в изложении исторических событий с обязательным закреплением в памяти учащихся важных исторических явлений, исторических деятелей, хронологических дат. Только такой курс истории может обеспечить необходимые для учащихся доступность, наглядность в конкретности исторического материала, на основе чего можно и возможны правильный обзор и правильное обобщение исторических событий, подводящие учащихся к марксистскому пониманию истории».

П. БРАГИН.

Привить вкус к платным лекциям

Практика организации и проведения платных лекций, проводимых отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б), показала, что они являются важным организующим фактором в пропагандистской работе.

За 3 последних месяца 1940 года платные лекции посетило более двух тысяч человек, из них комсомольцев не более ста. Это ярко доказательство тому, что у комсомольцев еще не пришел вкус к платным лекциям.

Однако, горком комсомола (секретарь тов. Курявцев, председатель комиссии по пропаганде тов. Попов) ничего не сделали для того, чтобы увеличить посещаемость лекций комсомольцами, не выполнили поставленное ЦК ВЛКСМ об организации открытых платных лекций для комсомольцев и несовонной молодежи. За время с XI пленума ЦК ВЛКСМ горкомом комсомола не провел ни одной лекции и не использует проводимые отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б).

14 января отдел пропаганды горкома ВКП(б) решил для комсомольского актива города привести лекцию на тему: «Оборона Суворова». «Крестьянские войны под руководством Разина и Пугачева», «Декабристы», «Крымская война», «Русский царизм-жандармы Европы», «Реформы 1861 года», «Русско-японская война 1904—1905 гг.», и т. д. Изан IV Грозный», «Богдан Хмельницкий», «Петр I и его реформы», «Нашествие Наполеона на Россию в 1812 году», «Великий русский полководец А. В. Суворов», «Крестьянские войны под руководством Разина и Пугачева», «Декабристы», «Крымская война», «Русский царизм-жандармы Европы», «Реформы 1861 года», «Русско-японская война 1904—1905 гг.», и т. д.

Не идет на встречу дирекции Осниторга. Так, например, без согласия профорганизации они перевели на другие работы профгрупп магазинов 16 и 7, 35, 33, что оказывается на работе профорганизации.

Профорганизация Осниторга

располагает достаточными кадрами профактивиста. Необходимо мобилизовать все силы на еще больший подъем профактивистов.

А. БЕССОНОВ.

ОБНОВЛЕН СОСТАВ РЕДКОЛЛЕГИИ

В газете «За уголь» № 79 от 19 декабря 1940 г. была помещена заметка «Стенгазета в узелке», характеризовавшая работу редакции швеймстерской.

Секретарь комитета ВЛКСМ тов. Бобрикян сообщил редакции, что заметка была обсуждена на комитете комсомола.

Для улучшения работы редакции обновлен ее состав.

И В. ЛЕБЕДЕВ,
преподаватель школы № 1.

К 17 ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ СМЕРТИ В. И. ЛЕНИНА.

ПО ЗАВЕТАМ ИЛЬЧА

17 лет назад — 21 января 1924 года — умер великий воин-труженик, создатель большевистской партии, гений социалистической революции Владимир Ильин Ленин.

За годы, прошедшие после смерти Ленина, советский народ прошел славный, боевой путь. Выполнение ленинских заветов, трудились Советского Союза, руководимые великим продолжателем дела Ленина товарищем Сталиным, добились всемирно-исторических побед. В ожесточенной борьбе против врагов социализма отстояли победу социализма — товарищ Сталин.

Семья советских народов за год, отделивший нас от 16-летней юности до дня смерти Ленина, выросла. Расширились границы СССР. Под красные знамя Советов стали народы Бессарабии и Северной Буковины, основанные от власти румынских бояр. Образовались путем капитализма Литва, Латвия и Эстония. Вступили в Союз ССР. Но соединение

СССР дала передовые капиталистические страны по технике производства и темпам развития промышленности. По этому величеству, вооруживши милюмины массы трудящихся.

Созданный Лениным и его верным сподвижником и другом Стали-

ном Союз Советских Социалистических Республик стал могучей, непобедимой социалистической державой, надежной и гордостью всего передового человечества.

Укрепила дружба народов Европы, Азии и Африки наше

братьской помощи всего советского народа строят они новую, счастливую жизнь — без помех и предрассудков своей социалистической родины, организатору и вдохновителю побед социализма — товарищу Сталину.

Истекший год был годом национальной борьбы советского народа, отдавший нас от 16-летней юности до дня смерти Ленина, выросла. Расширились границы СССР. Под красные знамя Советов стали народы Бессарабии и Северной Буковины, основанные от власти румынских бояр. Образовались путем капитализма Литва, Латвия и Эстония. Вступили в Союз ССР. Но соединение

СССР дала передовые капиталистические страны по технике производства и темпам развития промышленности. По этому величеству, вооруживши милюмины массы трудящихся.

Созданный Лениным и его вер-

ным сподвижником и другом Стали-

ном союзом

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

massы трудящихся.

СССР дала передовые капиталистические страны по технике

производства и темпам разви-

тия промышленности. По этому

величеству, вооруживши милюмины

Съезд „Народного конвента“

12 января в Лондоне состоялся съезд «Народного конвента». На съезде собирались лучшие представители английского народа, готовые вести борьбу с реакцией внутри страны и внешним врагом.

Среди делегатов — большинство молодежи, представляющая в основном рабочие или женские кооперативные организации. Некоторые делегаты являются руководителями крупных профсоюзов. Заслуживает внимания то, что среди делегатов много солдат и матчиков.

Съезд «Народного конвента» представляет собой новый шаг в сторону обединения рабочего класса и демократических элементов Англии в условиях нынешней войны. Первый шаг в этом направлении был сделан в феврале 1940 года, когда по инициативе журнала «Лейбор Монитор» была создана конференция, в которой были широко представлены рабочие организации.

Съезд открылся вступительной речью организатора лондонского союза строителей Гарри Адамса.

После избрания президиума видный юрист Притт внес резолюцию, в которой излагается политика и программа «Народного конвента». Резолюция состоит из восьми пунктов, предусматривающих: 1) повышение жизненного уровня рабочего класса; 2) создание надежной системы защиты против воздушных бомбардировок и оказание помощи жертвам последних; 3) восстановление и расширение профсоюзных и демократических прав; 4) национализация банков, земли, транспорта, крупных промышленных предприятий с целью организовать производство в интересах народа; 5) предоставление Индии свободы и предоставление всем колониальным народам права определить свою собственную судьбу, а также воссоединение Ирландии; 6) установление дружеских отношений с Советским Союзом; 7) создание народного правительства, которое действительно представляло бы интересы трудящегося населения; 8) заключение мира на основе предоставления полной свободы народам покоренных стран.

Характеризуя нынешнее английское правительство, как правительство защищающее интересы капиталистов, получающих огромные прибыли от эксплуатации колоний, что до тех пор, пока правительству не будет оказано сопротивление, оно будет проводить политику, направленную на установление в стране фашистской системы. Разбирая по пунктам внесенную резолюцию, Притт заявил, что основным в резолюции является пункт по достижению мира, «ибо мы, и только мы, искренне стремимся к миру». Наша политика заключается в том, чтобы предложить народам воюющим с нами странам мир без агрессии и контрабанды, мир, который бы принес всем народам свободу и дал бы им право распоряжаться своей судьбой. Мы стремимся к миру, который положил бы конец войнам. Эту задачу может осуществить народное правительство, к которому германский народ будет относиться с доверием. В заключение Притт заявил: «у нас имеется все, чтобы построить счастливый мир и создать новый социальный порядок. Мы имеем достаточно сил, чтобы построить такой мир, и все с большей уверенностью надеемся, что эти силы скоро воспроянут».

Прений открыл делегат Ротуэлл, представляющий 10 тысяч строительных рабочих.

После него выступил представитель общества «Рада Тудей» Слоан, который заявил, что правительства обеих воюющих стран пытаются привлечь на свою сторону Советский Союз, как могущественную державу, сила которой может дать решительный пре-

вес той или другой стороне. Однакко СССР остается нейтральным в империалистических войнах и пусть сами империалистические страны, затеявшие войну, подвергаются своим силам. Слоан предупредил делегатов, что Англия — почти в состоянии войны с СССР ибо поддерживает польское правительство в Лондоне, которое имеет собственную армию, военно-воздушные силы и об'явило войну Советскому Союзу. СССР, заключил под бурные аплодисменты Слоан, не может сотрудничать с английским правительством, пока в Англии не будет правительства, которое действительно искренне сотрудничало бы с Советским Союзом.

На съезде выступили ряд других делегатов, которые подчеркивали необходимость усиления борьбы за улучшение положения рабочего класса, за ликвидацию безработицы, за улучшение системы противовоздушной защиты и т. д.

На вечернем заседании была внесена резолюция по организационным вопросам.

Президиум предложил на утверждение Конвента список 26 человек национального комитета, в состав которого дополнительного войдут еще 24 человека. В списке включен в частности секретарь лондонского районного комитета строителей Адамс, член лондонского районного комитета союза машиностроителей видный сторонник установления дружественных отношений с СССР Суэнсон, видный профессор Холдейн, коммунистический член парламента Галлахер и другие.

В резолюции, принятой на съезде говорится, что делегаты разъезжаются с тем, чтобы еще раз собраться для подведения итогов кампании за создание народного правительства в Англии.

Заседание Конвента закончилось пением «Интернационала».

(ТАСС).

ПО ОСИННИКАМ С БОДОЖКОМ

*Стародавняя примета:
Чует мышка, где крупа.
Пишу в виде фельетона
Я, старик, на злобу дня.*

*Я кое где побывал
И с юного детства пирожник.
Добрый день, дорогие друзья,
Хлебопек, санврач и сапожник!
Я пришел вас навестить
В сорок первом году.
И так, хлебопек,
С тебя фельетон и начну.*

*Я хочу тебя спросить:
Как ты выполнешь план,
И есть ли в твоей работе изъян,
А если есть — почему?
Не стесняйся, скажи, ну-ну.
Ты план выполняешь по хлебу
В процентах — на сто,
Но брак в твоем хлебе бывает,
Тут уж нельзя сказать — „во!“.
За качество хлеба борьбы
не ведешь,*

*Хлеб бывает частенько сырой,
Не промешан, и в хлебе комки...
Как видно, ты мастер
последней руки.*

*Я, как старик, тебе пожалую
Быть мастером первой руки,
Я этот вопрос не один поднимая,
Его поднимают и все горячи.*

*Ну, а теперь я хочу сказать
Пару слов санврачу.
Не намерен я умолчать,
Ни ни-ни, не хочу.*

*Пожелаю я вам в сорок первом году
В столовых, буфетах почаще бывать
И нерях, всех грязнуль к чистоте*

приучать.

*Я не намерен вообще упрекать
В своем, так сказать, фельетоне.
Возьмем для примера буфет,
Хотя бы при горисполкоме.*

Моют стаканы, тарелки

В грязной воде и тазах,

И все происходит это

У вас на глазах.

Дедушка Ника.

Касса взаимопомощи пенсионеров

В мае 1939 года при горсобе-ве организовалась касса взаимопомощи пенсионеров. За это время в члены кассы вступило 433 человека.

Большую помощь касса оказа-ла своим членам. 128 человек полу-чили долгосрочные ссуды в сумме 14.482 руб., 9 человек

получили безвозвратных пособий на сумму 540 руб. Правление кассы создало актив, который ведет работу по обследованию жизни пенсионеров.

Члены кассы взаимопомощи принимали активное участие в проведении подписки на заем. Подписано было охвачено 247

человек на сумму 17.645 руб.

Наше пожелание — в 1941 году дохватить членством кассы взаимопомощи всех пенсионеров и тем самым создать условия для еще большей помощи нуждающимся.

П. С. Лыжин.

БЕСПОРЯДКИ В АВТОБАЗЕ

Много беспорядков творится в автобазе. Машины разбросаны по гаражу; ссылаясь на отсутствие горючего, руководители автобазы не принимают мер к своевременному ремонту машин и тракторов. Сейчас только 25 процентов машин отремонтированы и если прибудет горючее, то не на чём выехать.

Между тем, рабочие выходят на работу и нередко просиживают по несколько часов, а в лучшем случае используются на снегоочистке.

Не единичны случаи обсчетов рабочих. Неоднократно об этом сигнализировали начальнику автобазы т. Коину, но он мер к устранению вспыхнувших безобразий не принимает.

В автобазе имеется 2 механика, бригадиры и начальники, но ко всем безобразиям они относятся наплевательски.

Руководству треста Молотовуголь необходимо вмешаться и призвать к порядку руководителей автобазы.

В. МИХАИЛОВСКИЙ

Клуб, не отвечающий запросам горняков

Горняки шахты № 9 с нетерпением ожидали, когда будет построен клуб. В свободное от работы время они сами шли на постройку и помогали расчищать площадку для клуба.

Клуб построили, но работа в нем до сих пор не наложена по настоящему. Киносеансы начина-

ются всегда с опозданием на 15—30 минут. Во время демонстрации киносъемки двери не закрываются; беспрерывное хождение, шум и всевозможные выкрики мешают смотреть картину. На эти безобразия шахтник не обращает внимания.

А. ПЛОЩИК.

Плохо работает телефонная станция

Нелестно отзываются о работе телефонной станции трудящиеся нашего города. И это вполне справедливо: чтобы дозвониться до станции, нужно затратить много труда. Например, 15 января я 30 минут бился у телефона с тем только, чтобы выз-

вать станцию, а потом мне включали несколько абонентов, которых я совершенно не вызывал.

Для советских людей дорога каждая минута, но почему так растратживают время работники телефонной станции?

ЧЕЛМОДЕЕВ.

Забыли дорогу к оборонной комнате

Оборонная комната при клубе шахты № 10 с наступлением холода совершенно прекратила свою работу. Да это и вполне естественно, так как она не отапливается, на окнах навалены груды снега, оборудование никакого нет. Председателю шахтного комитета т. Родинову и руководству шахты не один раз предлагалось отремонтировать оборонную комнату, но до сих пор ничего не сделано.

Трудящиеся шахты оборонную комнату не посещают, забыли сюда дорогу и члены совета первичной организации Осоавиахима Алистратов, Токмашев и секретарь комитета ВЛКСМ т. Вейнер. Редким гостем на шахте бывает и председатель городского совета Осоавиахима.

Г. МЕДВЕДЕВ,
председатель первичной организации ОСО шахты № 10.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Спекулянты. 9 января на рынке гор. Осинники органами милиции задержана группа спекулянтов: Хабибулин Г., Кочеткова В. Ф. Яканина А. Ф., Яканина М. Т., занимавшие про дажей валенок по спекулятивным ценам. Все они, проживавшие на ст. Промышленная Томской

ж. д., скупали шерсть у колхозников, из которой изготовляли валенки и сбывали по городам Кузбасса по 350 руб. за пару.

При задержании у спекулянтов изъято 6 пар новых валенок. По делу ведется следствие. Все арестованы.

* * *

Группа расхитителей. Осинниковским отделением милиции вскрыта группа расхитителей, в которую вошли возчики промартели имени Третьей пятилетки Клишча Г. Ф., Паршивев И. П., Кравцов Г. И., Барпов

Т. М., Васильев, экспедитор лесопродтога Телюк М. С. и кладовщик пункта заготзерно Донских П. М.

Указанная группа расхитала овес, муку и ячмень. Группа арестована, ведется следствие.

Извещение

23 января, в 7 час. 30 мин. вечера, в парткабинете горкома ВКП(б) проводится платная лекция на тему: XIV съезд партии — съезд индустриализации стра-

ны. Лекцию читает т. Некрасов. Билеты можно купить в парторганизациях, в парткабинете и при входе на лекцию.

Ответственный редактор А. ВЕРШИНИН.

ТРЕСТ ЖИВОТНОВОДСТВА

ставит в известность граждан г. Осинники о том, что за пастбищу скота в 1941 году взимается плата за сезон пастбища с головы: корова 100 р., молодняк 50 руб., коза 50 р., овца 25 р. Срок взноса с 1-го января по 1-е марта 25 руб., с 1-го марта по 1-е мая 25 руб. Остальные 50 руб. погашаются до 1-го августа т.г. При неуплате первого и второго взноса скот в пастбище не принимается.

За всеми справками обращаться в трест животноводства. Дирекция.